
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK MUSLIMAT NU 1 KROMENGAN 

 

KELAS/SEMESTER : B/II 

TEMA   : KEHIDUPAN DI DESAKU 

SUBTEMA  : BUDAYA HIDUP BERSIH DAN SEHAT  

TOPIK   : AKU ANAK SEHAT BEBAS CORONA 

ALOKASI WAKTU : 60 MENIT 

KD   : 1.1,1.2,3.1,4.1,2.1,3.3,4.3,3.6,4.6,2.10,3.10,4.10,3.12,4.12,3.15,4.15 

ALAT DAN BAHAN : GAMBAR, BENTUK GEOMETRI, TISU, KARET GELANG, RAFIA, BUKU   

                                          GAMBAR, PENSIL, KRAYON 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

  1. mempercayai adanya Allah melalui ciptaannya 

2. menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan 

3. melakukan kegiatan ibadah (doa sehari-hari) 

4. memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat 

5. menggunakan anggota tubuh untuk kegiatan motorik halus dan Kasar 

6. menyampaikan tentang benda yang ada disekitar dengan berbagai cara 

7. memiliki perilaku tanggung jawab 

8. menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif 

9. menunjukkan kemampuan keaksaraan awal melalui bermain 

10. menunjukkan karya seni dengan berbagai media 

 

B. KEGIATAN 

 1. PENYAMBUTAN( 10 menit) 

     - cuci tangan menggunakan sabun 

     - memeriksa suhu tubuh 

                 - memastikan anak memakai masker 



     - berbaris dengan jarak yang ditentukan 

 2. PEMBUKAAN (15 menit) 

     - sop pembukaan 

     - menyanyi 7 langkah cuci tangan 

     - tanya jawab tentang kenapa kita harus hidup bersih dan sehat? 

     - diskusi tentang pentingnya hidup bersih dan sehat  

     - bersyair AKU ANAK SEHAT BEBAS CORONA 

 3. INTI (30 menit) 

     (kegiatan inti memberi kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, membangun  

    pengalaman bermain yang bermakna debgan pendekatan saintifik yakni  

    mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar dan  

    mengkomunikasikan melalui kegiatan main.) 

- Membuat masker dari tisu 

- Menggambar bentuk virus corona dengan mencetak dari bentuk lingkaran 

4. PENUTUP (15 menit) 

    - menanya perasaan anak hari ini 

    - berdiskusi tentang kegiatan hari ini 

    - informasi kegiatan besuk 

    - sop penutup 

                  

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

C. PENILAIAN 

CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

KD DAN BIDANG 
PENGEMBANGAN 

INDIKATOR SKALA CAPAIAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.2 

Terbiasa merawat kebersihan 
diri dan lingkungan 

    

FM 
2.1 

Terbiasa mencuci tangan, 
memakai masker 

    

KOGNITIF 
3.6,4.6 

Mengenal bentuk geometri 
dengan berbagai ukuran 

    

BAHASA 
3.12,4.12 

Membuat tulisan tentang 
gambar 

    

SOSEM 
2.12 

Memiliki tanggung jawab 
dalam mencuci tangan dan 
memakai masker 

    

SENI Membuat masker dari tisu     

 

 

PENILAIAN HASIL KARYA 

                  NAMA : 

                  KELAS  : 

FOTO  DAN PENGAMATAN CAPAIAN PERKEMBANGAN ANAK 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

CATATAN ANEKDOT 

NAMA 
ANAK 

TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

    

Capaian perkembangan: 
 
 
 



 

 

 

 


